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(1) sfp&RAL
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B =

L 2
(2) Take left side ladder as free body;,
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(3) Take left side ladder as free body,

> F=0
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N = [Bwow ) o ABw | =[Oty _ Y278y,
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A=E/NEREE IR m=3m ~ me=2m ~ me=m » FESIIIEE Ry g - Aat— VBRI 880 K 0E

AV E E > SOR =B/ NBREIITEREE 535 Ryl 2 (12 57)

(F%)

1 5 7
%Zﬁg‘%Zﬁg‘%zﬁg
RS
for mi: 3mg-T, =3ma, (1)
for mz and mz system: g'=g+a,

let a,,=a,,=a'

2m(g+a,)-T,=2ma’ (2)

T,-m(g+a)=ma' (3)
by (2) and (3)

a'zé(gw) 4)
T2:4ma'=%m(g+a1) (5)
T1:2T2:%m(g+a1) (6)
OFAD, =29 FAQ)
6

aZWZaSW:aI:ﬁg

6 1 5
a,=a,v+a, T=—g-—g=—g
2 17971797179

6 1 7
_a, tea t=Lgitg-TLgt
8 =a, T+, = g+-0=-0

my
M, 1My
T1
a1 i 7\ aAw=ai1
mi1=3m
az as !

m2=2m ms=m
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(&EE) 5 R
IEHEARFEE o

h
tanag =——
27R

BRI - FBRETTHE -
S BRI T .
mgsina = uN -
= H BRI T[]
mgcosa = Nsin S

ERERAE /K [ i 2 28R (B A

(vcos 04)2
R

N /1 (sin ,8)2 =m (vco;a)

2 2
N\/l_(mg COSaJ _ m(vc05a)

Ncosf=m

N R
2
\/NZ—(mg cosw)2 :m(vco;a)
ing \ (vcosw)2
\/(mgsmaj _(mgoosa) =m
y7i R

gsina ) ., (veosa)
. —(gcosa) = 7

o (R (oo RI(h Y_ . h Y
v :%(tan a— i’ )(sec’ a) =, = %i/[(ﬁj —u }{H(ﬁj }
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(1) EHRF B REEER A EE T Bl 2 (4 57)

(QERERE R - EHGESFER L O BlkHYER Rfal 2 (4 77)

() x << R > AIEBFRRIZHTEE A1 Fy SHM. » BORHVERATEENEI KT ? (4 57)
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- ———— = > —-
x

(FF)

(1) FIFHEES AT F:%

BRI BRI NVE RS - BHEERE 2R AM
Foy omaM  x __omW
(RP+x%) JRZ+x* (R7+X)
(2) AFHIERESFIA

E=K+U =0+£— GMm j=imv2+—( G'V'mJ

R? +x? R
—v= PemM@Eo— 1)
R JR?+x?
(3) x<<R F= Gme/ ~ GmM X = ma
(R* +x%)*? R?
GM e kb = ]:[_“ 2 =
= a=—s X » M e EHE R TR a= -0 X
3
W= Gl\f =T =2—7T=27r R
R o GM
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B )45 T [ A o (RS R y o (y> 1) o B RZEHREIBLE R ERE LT - HIl
(1) y DR/ N ETEIE 2 (4 77) o

(AR ZE R B O HY R R AT AR 2 PR EERE R (AT (AERTE R ~ v ~ v F9R) 2 (4 57)
CYRZEMERGHERE T THVEIHE BT (LIEHER ~ v~ v FR) 2 (4 77)

(&%)
v MVE GMmM
(1) DB ——= =7
RIS B B E = K +U _%mv L GMm)__
BHOREER y 0 B > SEERAE

R R R B T = E'< 0= y <2
(2) #TIEEAE

E'=K'+U = lmvz(;/Z_z)z_GMm
2 2a
GMm mv2R 2R

;mv (7/ 2) ;mVZ(Z—yz)_ 2_?/2
(3) HIFHEHAE R
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10. g Fos A — TR TRV RS (LA - ERREHE & 4m AUsEBRIERR LR E B 5% l"ﬁ%’
HRE R 1 AR EE R m HUSiGETT AR SRS > KSRy e A E#E 25 H
h - AR B ETEE SWRE ST B — > FSiEIES BT 28Il e E A D /%ﬂ%

PEEERCIEEE - HHEAZ RIRYE AT S R 50mg - ETTIERE Ry g > Hl

(D) — B TR bEm A e AR R 2 (5 47)

(2K(1) - H#EBEFAIRE % > PSRN o - FEiEm A S g B EEE T
FELERIERESEET 2 /b mgh 2 (5 97)

(&FE)
(1) FIEAEAFI moh =4V - GBS T amv = (am-+mv - v'= Fv =2 [2gh

7% & BB K-%Sm( v —156 mgh

—%(SOmg)x2 +5mgx = O—%mgh _, = 225 +320n 255;320h H B NRER 1
(2) EAHVEEE=TER S ASTRAHYAE B i s iR PH Y Zh
= 4 mgh + E x50mg x V25 +320h 25 +320 = _4 mgh — mg (5+\/25+ 320h)
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